Beschlussvorlage

Nr. 0617/2020-2025



| Gremium | Sitzungsdatum | Zuständigkeit |
|-------------------|---------------|---------------|
| Betriebsausschuss | 01.03.2023 | Entscheidung |

| öffentlich | Berichterstatter: | M. Hengelbrock, D. |
|------------|-------------------|--------------------|
| | | Schlenhardt |

Jahresabschluss zum 31.12.2022 / Wirtschaftsplan 2023 der WBB Brakel GmbH

Sachverhalt:

Der Betriebsausschuss hat in seiner Sitzung vom 28.11.2019 die Gründung der WBB Brakel GmbH für Tätigkeiten im Bereich der Wasserberatung- und aufbereitung beschlossen. Alleiniger Gesellschafter der WBB Brakel GmbH ist die Stadt Brakel in Person von Bürgermeister Hermann Temme. Die Kontrollfunktion über die Tätigkeiten der GmbH übt der Betriebsausschuss aus.

Für das abgelaufene Geschäftsjahr 2023 hat die Geschäftsführung der WBB Brakel GmbH die Steuerberatungsgesellschaft ACCURA StBG mbH mit der Erstellung des Jahresabschlusses zum 31.12.2022 beauftragt. Die Ergebnisse in Form von Bilanz sowie Gewinn- und Verlustrechnung werden in der Sitzung durch Herrn Hengelbrock vorgetragen.

Für das Wirtschaftsjahr 2023 ist seitens der Geschäftsführung ein Wirtschaftsplan aufzustellen. Vorgesehen ist, die geplanten Investitionen in den ersten Bauabschnitt der Enthärtungsanlage über einen Anteilserwerb seitens des Versorgungsunternehmens VUBRA in Höhe von 5,0 Mio. € zu finanzieren. Entsprechende Mittel sind im Wirtschaftsplan 2023 des Versorgungsunternehmens vorgesehen.

Als Anlage finden Sie den Jahresabschluss 2022 samt Anhang sowie den Wirtschaftsplan 2023 der WBB Brakel GmbH.

Beschlussvorschlag:

Der Betriebsausschuss nimmt den Jahresabschluss 2022 sowie den Wirtschaftsplan 2023 der WBB Brakel GmbH zur Kenntnis und ermächtigt die Stadt Brakel in Person von Bürgermeister Hermann Temme als alleinigem Gesellschafter, die Geschäftsführung mit der Durchführung der geplanten Maßnahmen zu beauftragen.

Anlagen:

- Jahresabschluss + Anhang der WBB Brakel GmbH zum 31.12.2022
- Wirtschaftsplan 2023 der WBB Brakel GmbH

Brakel, 21.02.2023/Abt .FB 1/ 20/Schlenhardt Der Bürgermeister

Hermann Temme